

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.04.2009 17:31:20

формирования заключения врача: 09.04.2009 19:08:28

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/86209/answer/86215>



Заключение врача

Александр, я тоже так думаю. Не поняла, что в посеве отделяемого из уретры и в анализе первой порции мочи? Имеет смысл сдать ПЦР не только на уреаплазму и трихомонаду, но и на остальные инфекции. Жду результатов.